

OLIMPIADA DE LIMBA ENGLEZĂ, FAZA PE LOCALĂ, 8 FEBRUARIE 2025

Președinte comisie,
prof. Puiu Adrian-Nicolae

SALA 1 PARTER

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Unitatea școlară	Clasa	Secțiunea	Profesor(i) îndrumător(i)
1	Sfirschi D. Nicoleta - Ana	Școala Gimnazială "Dimitrie Cantemir" Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Scripcariu Adela
2	Simion C. Anastasia Elena	Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Cosovanu Natalia
3	Slabu I. Gabriela	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Hurjui Viorel
4	Șologon A.C. Maria Denissa	Școala Gimnazială „Iraclie Porumbescu” Frătăuții Noi	Clasa a VII-a Normal	A	Covașă Alina Bianca
5	Șorodoc S. Ștefan	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Hurjui Viorel
6	Tăriță, M Melissa	Școala Gimnazială Satu Mare	Clasa a VII-a Normal	A	Croitor Andreea Adelina
7	Tcaci P. Larisa Elena	Școala Gimnazială Burla	Clasa a VII-a Normal	A	Ciobanu Laura Mihaela
8	Toderaș G. David	Școala Gimnazială Poieni-Solca	Clasa a VII-a Normal	A	Ulanovschi Paul-Cristian
9	Tomiuc I. Mihail	Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Cosovanu Natalia
10	Ursachi S. Patrick Sebastian	Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Cosovanu Natalia
11	Utale V. Medeea	Școala Gimnazială "Dimitrie Cantemir" Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Scripcariu Adela
12	Vițega - Andra - Aida	Școala Gimnazială Burla	Clasa a VII-a Normal	A	Ciobanu Laura Mihaela
13	Vițega N. Flaviu - Ioan	Școala Gimnazială "Dimitrie Cantemir" Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Scripcariu Adela
14	Zincă V. Sofia-Elizabeth	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Hurjui Viorel

SALA 2 PARTER

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Unitatea școlară	Clasa	Secțiunea	Profesor(i) îndrumător(i)
1	Popescu A. Andrei Ștefan	Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Cosovanu Natalia
2	Popescu A. Ștefan	Școala Gimnazială Falcău	Clasa a VII-a Normal	A	Chira Voichița
3	Prelipcean M. Maria-Alessia	Școala Gimnazială “I. G. Sbiera” Horodnic De Jos	Clasa a VII-a Normal	A	Ciobotar Andreea-Simona
4	Prelipcean M. Mariana	Școala Gimnazială “I. G. Sbiera” Horodnic De Jos	Clasa a VII-a Normal	A	Ciobotar Andreea-Simona
5	Pricope V. Iustina-Maria	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Hurjui Viorel
6	Rasputneac A. Mihai Gabriel	Scoala Gimnaziala Nr.3, Marginea	Clasa a VII-a Normal	A	Vasilovschi Ana
7	Robu C. Iulia-Codruța	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Stingheriu Marius
8	Rusu D. Flavia-Andreea	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Stingheriu Marius
9	Rusu M. Sara	Școala Gimnazială Nr. 2 Vicovu De Jos	Clasa a VII-a Normal	A	Muntean Elena
10	Rusu N. Teofan	Școala Gimnazială „Ioan Vicoveanu”, Vicovu De Jos	Clasa a VII-a Normal	A	Muntean Maria
11	Rusu S. Amalia-Elena	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Stingheriu Marius
12	Schipor C. Mara Ioana	Liceul Tehnologic 'Ion Nistor', Vicovu De Sus	Clasa a VII-a Normal	A	Gheorghiuța Anca
13	Schipor V. Alexia Ioana	Liceul Tehnologic 'Ion Nistor', Vicovu De Sus	Clasa a VII-a Normal	A	Gheorghiuța Anca
14	Scînteii M. Ioan Călin	Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Cosovanu Natalia
15	Sepciuc M. I. Marta	Școala Gimnazială Burla	Clasa a VII-a Normal	A	Ciobanu Laura Mihaela

SALA 3 PARTER

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Unitatea școlară	Clasa	Secțiunea	Profesor(i) îndrumător(i)
1	Mucea V.S. Iulia Gabriela	Școala Gimnazială Nr. 2 Vicovu De Jos	Clasa a VII-a Normal	A	Muntean Elena
2	Mureșan D. Ana-Ruxandra	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Stingheriu Marius
3	Narița Dc. Maria Daniela	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Nanu Raluca
4	Negru Ci Iza Maria	Scoala Gimnaziala George Tofan Bilca	Clasa a VII-a Normal	A	Ieșan Cristina
5	Nemțoc V. Georgiana	Școala Gimnazială “I. G. Sbiera” Horodnic De Jos	Clasa a VII-a Normal	A	Ciobotar Andreea-Simona
6	Nichitean G. Sofia	Școala Gimnazială Nr 2 Marginea	Clasa a VII-a Normal	A	Vega Irina-Elena
7	Nicolaescu D. Miriam Andreea	Școala Gimnazială Frătăuții Vechi	Clasa a VII-a Normal	A	Isopescu Daniela
8	Nistor P. Maria Alexandra	Școala Gimnazială “I. G. Sbiera” Horodnic De Jos	Clasa a VII-a Normal	A	Ciobotar Andreea-Simona
9	Omania I. Mihai Petru	Școala Gimnazială Falcău	Clasa a VII-a Normal	A	Chira Voichița
10	Orzan I.Priscilla	Școala Gimnazială ‘ Dimitrie Cantemir’ Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Samoilă Anca-Elena
11	Pahomi G. Jesica	Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Cosovanu Natalia
12	Păsăilă V. Giulia Sofia	Școala Gimnazială Milișăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Onesemniuc Ramona Ionelia
13	Pascariu S. Elisabetha-Larisa	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Hurjui Viorel
14	Petruneac A.C. Răzvan Vasile	Școala Gimnazială„Ioan Vicoveanu”,Vicovu De Jos	Clasa a VII-a Normal	A	Muntean Maria
15	Pîrghie D. Eric Dorel	Școala Gimnazială Nr. 2 Vicovu De Jos	Clasa a VII-a Normal	A	Muntean Elena

SALA 4 PARTER

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Unitatea școlară	Clasa	Secțiunea	Profesor(i) îndrumător(i)
1	Irini V. Nicoleta Oana	Școala Gimnazială Frătăuții Vechi	Clasa a VII-a Normal	A	Isopescu Daniela
2	Juravle I. Victor-Laurențiu	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Stingheriu Marius
3	Juravle M. C. Alessia Mihaela	Școala Gimnazială Burla	Clasa a VII-a Normal	A	Ciobanu Laura Mihaela
4	Lavric I. Darius-Ionuț	Școala Gimnazială „Iraclie Porumbescu” Frătăuții Noi	Clasa a VII-a Normal	A	Covașă Alina Bianca
5	Lavric V. Alexandru	Școala Gimnazială „Samson Bodnărescu” Gălănești	Clasa a VII-a Normal	A	Anton Mihai
6	Lupu V. Ștefan	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Hurjui Viorel
7	Macovei P. Mihaela-Dumitrița	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Hurjui Viorel
8	Marocico V. Ștefan	Școala Gimnazială ‘ Dimitrie Cantemir ‘ Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Samoilă Anca- Elena
9	Marțincu I. Miruna Ella	Școala Gimnazială Satu Mare	Clasa a VII-a Normal	A	Croitor Andreea Adelina
10	Martinescu G. Maria Roxana	Liceul Tehnologic "Vasile Gherasim" Marginea	Clasa a VII-a Normal	A	Costea Raluca Olga
11	Matei M. Alexandru- Ionuț	Școala Gimnazială „Dimitrie Cantemir” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Samoilă Anca-Elena
12	Mocanu C. V. Cătălina Elena	Școala Gimnazială „Ioan Vicoveanu”, Vicovu De Jos	Clasa a VII-a Normal	A	Muntean Maria
13	Moisiuc M.A. Teodora Mădălina	Școala Gimnazială „Iraclie Porumbescu” Frătăuții Noi	Clasa a VII-a Normal	A	Olari Cătălina Cristina
14	Moisuc I. M. Elisa	Școala Gimnazială Frătăuții Vechi, Structura Școala Gimnazială " Ion Pintilie" Măneuți	Clasa a VII-a Normal	A	Onică Adriana

SALA 5 PARTER

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Unitatea școlară	Clasa	Secțiunea	Profesor(i) îndrumător(i)
1	Dia C. Cosmin Alexandru	Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Cosovanu Natalia
2	Paraschivei V. E. Samuel Vasile	Scoala Gimnaziala Burla	Clasa a VIII-a Normal	A	Moldovan Simona
3	Dică F.M. Alessia Maria	Școala Gimnazială Nr. 2 Vicovu De Jos	Clasa a VII-a Normal	A	Muntean Elena
4	Păsăilă L.V. Emilia	Școala Gimnazială Milișăuți	Clasa a VIII-a Normal	A	Onesemniuc Ramona Ionelia
5	Ferariu M. Iasmina Elena	Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Cosovanu Natalia
6	Prelipcean C. Claudia Gabriela	Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți	Clasa a VIII-a Normal	A	Cosovanu Natalia
7	Gheorghită F. Andrei Ștefan	Liceul Tehnologic 'Ion Nistor', Vicovu De Sus	Clasa a VII-a Normal	A	Gheorghită Anca
8	Prelipcean M. Teodor	Școala Gimnazială “I. G. Sbiera” Horodnic De Jos	Clasa a VIII-a Normal	A	Ciobotar Andreea-Simona
9	Ghica M. Matei-Gheorghe	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Hurjui Viorel
10	Puha I Ioana Maria	Scoala Gimnaziala George Tofan Bilca	Clasa a VIII-a Normal	A	Iesan Cristina
11	Gogea S. Sofia-Elisabetta	Școala Gimnazială Poieni-Solca	Clasa a VII-a Normal	A	Ulanovschi Paul-Cristian
12	Rotaru V. Diana-Elena	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VIII-a Normal	A	Stingheriu Marius
13	Grigorean M. Luca-Dimitrie	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Stingheriu Marius
14	Ruscior L.F. Daria	Școala Gimnazială Frătăuții Vechi	Clasa a VIII-a Normal	A	Isopescu Daniela
15	Halip V. Sarah	Școala Gimnazială Nr.2 Horodnic De Sus	Clasa a VII-a Normal	A	Scripcariu Adela
16	Serban I Gabriel	Scoala Gimnaziala George Tofan Bilca	Clasa a VIII-a Normal	A	Iesan Cristina
17	Hij D. Ianis-Petre	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Stingheriu Marius
18	Sfichi D. Elena	Școala Gimnazială „Samson Bodnărescu” Gălănești	Clasa a VIII-a Normal	A	Anton Mihai
19	Hrab Gh. S. Elena	Școala Gimnazială Frătăuții Vechi, Structura Școala Gimnazială "Ion Pintilie" Măneuți	Clasa a VII-a Normal	A	Onică Adriana
20	Tănase L. Anastasia - Ioana	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VIII-a Normal	A	Hij Florentina-Elena
21	Hrișcă A. Naomi - Ligia	Școala Gimnazială Nr.2 Horodnic De Sus	Clasa a VII-a Normal	A	Scripcariu Adela
22	Tironiac N. Elisa-Eva	Liceul Tehnologic „Tomșa Vodă” Solca	Clasa a VIII-a Normal	A	Filimon Monica
23	Huțuleac I.Ș. Martha	Liceul Tehnologic "Vasile Gherasim" Marginea	Clasa a VII-a Normal	A	Costea Raluca Olga
24	Țofei D Constantin	Școala Gimnazială “I. G. Sbiera” Horodnic De Jos	Clasa a VIII-a Normal	A	Ciobotar Andreea-Simona
25	Ignătescu I. Ioana	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Stingheriu Marius
26	Ungurean D. Denisa-Beatrice	Școala Gimnazială „Samson Bodnărescu” Gălănești	Clasa a VIII-a Normal	A	Anton Mihai
27	Ionesi V. Alessia-Ioana	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Hurjui Viorel
28	Vițega N. Ștefania	Școala Gimnazială Milișăuți	Clasa a VIII-a Normal	A	Onesemniuc Ramona Ionelia

SALA 6 PARTER

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Unitatea școlară	Clasa	Secțiunea	Profesor(i) îndrumător(i)
1	Cepuc M. Maia Ioana	Școala Gimnazială Milișăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Onesemniuc Ramona Ionelia
2	Crețu M. Casian Gabriel	Școala Gimnazială Nr. 2 Vicovu De Jos	Clasa a VIII-a Normal	A	Muntean Elena
3	Chelba F. Eliza	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Hîj Florentina-Elena
4	Cristea C. Gabriela Alexandra	Școala Gimnazială “I. G. Sbiera” Horodnic De Jos	Clasa a VIII-a Normal	A	Ciobotar Andreea-Simona
5	Chifan D. Eric-Andrei	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Stingheriu Marius
6	Danileț V. Adina	Școala Gimnazială Milișăuți	Clasa a VIII-a Normal	A	Onesemniuc Ramona Ionelia
7	Chira D. Ioan-Eduard	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Hurjui Viorel
8	Dohotar-Ciucă O. Ioana Bianca	Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți	Clasa a VIII-a Normal	A	Cosovanu Natalia
9	Cioata Sr Emanuel	Scoala Gimnaziala George Tofan Bilca	Clasa a VII-a Normal	A	Iesan Cristina
10	Hurjui I. Iulia	Școala Gimnazială „Samson Bodnărescu” Gălănești	Clasa a VIII-a Normal	A	Anton Mihai
11	Cîrșmar C. Cristian Ștefan	Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Cosovanu Natalia
12	Ieșan C. Miruna Maria	Școala Gimnazială „Ioan Vicoveanu”, Vicovu De Jos	Clasa a VIII-a Normal	A	Muntean Maria
13	Confederat I.O. Ylenia Valentina	Școala Gimnazială „Iraclie Porumbescu” Frătăuții Noi	Clasa a VII-a Normal	A	Olari Cătălina Cristina
14	Jucan E. Emanuela-Ionela	Școala Gimnazială Poieni-Solca	Clasa a VIII-a Normal	A	Ulanovschi Paul-Cristian
15	Coroamă S.N. Ruxandra-Andreea	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Stingheriu Marius
16	Lazăr N. Claudia-Maria	Școala Gimnazială Poieni-Solca	Clasa a VIII-a Normal	A	Ulanovschi Paul-Cristian
17	Covașă D. Valentin George	Școala Gimnazială Frătăuții Vechi	Clasa a VII-a Normal	A	Isopescu Daniela
18	Lupăștean C. Beatris	Școala Gimnazială Burla	Clasa a VIII-a Normal	A	Moldovan Simona
19	Crăciun G. Daniela Valentina	Școala Gimnazială „Ioan Vicoveanu”, Vicovu De Jos	Clasa a VII-a Normal	A	Muntean Maria
20	Lupu C. Nectaria- Maria	Școala Gimnazială “Mitropolit Iacob Putneanul” Putna	Clasa a VIII-a Normal	A	Rotar Mihaela
21	Crăciun G. Nicoleta Maria	Școala Gimnazială „Ioan Vicoveanu”, Vicovu De Jos	Clasa a VII-a Normal	A	Muntean Maria
22	Magopăț C. Matei-Cristian	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VIII-a Normal	A	Stingheriu Marius
23	Crevcu P. Miriam	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Hurjui Viorel
24	Mazureac N. Filip Cristian	Scoala Gimnazila Fratautii Vechi	Clasa a VIII-a Normal	A	Moisuc Mara Dalia
25	Dabâca F. Andrei	Liceul Tehnologic 'Ion Nistor', Vicovu De Sus	Clasa a VII-a Normal	A	Gheorghită Anca
26	Olenici I. Cristina-Adriana	Școala Gimnazială “I. G. Sbiera” Horodnic De Jos	Clasa a VIII-a Normal	A	Ciobotar Andreea-Simona
27	Daniliuc M. George	Școala Gimnazială Milișăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Onesemniuc Ramona Ionelia
28	Panciu E.D. Luiza	Școala Gimnazială „Iraclie Porumbescu” Frătăuții Noi	Clasa a VIII-a Normal	A	Olari Cătălina Cristina

SALA 7 PARTER

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Unitatea școlară	Clasa	Secțiunea	Profesor(i) îndrumător(i)
1	Adochiței V. Luca	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Hurjui Viorel
2	Alexe B. Andrei Nicu	Școala Gimnazială „Samson Bodnărescu” Gălănești	Clasa a VIII-a Normal	A	Anton Mihai
3	Andrișan N. Marcu	Școala Gimnazială „Samson Bodnărescu” Gălănești	Clasa a VII-a Normal	A	Anton Mihai
4	Bahnean M. Michael Jonathan	Liceul Tehnologic ”Ion Nistor” Vicovu De Sus	Clasa a VIII-a Normal	A	Ionese Zamfira - Lucica
5	Aniței G. Delia Maria	Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Cosovanu Natalia
6	Balan P. Matei	Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți	Clasa a VIII-a Normal	A	Stingheriu Marius
7	Apetri M. Abigail	Școala Gimnazială Nr.2 Iaslovăț	Clasa a VII-a Normal	A	Tiperciuc Lăcrămioara Maricica
8	Biholar C. C. Andrada-Cristina	Școala Gimnazială ”Mitropolit Iacob Putneanul” Putna	Clasa a VIII-a Normal	A	Rotar Mihaela
9	Attar Șerban Y. Amina	Școala Gimnazială „Iraclie Porumbescu” Frătăuții Noi	Clasa a VII-a Normal	A	Olari Cătălina Cristina
10	Bodnar V. Diana	Scoala Gimnazila Fratautii Vechi	Clasa a VIII-a Normal	A	Moisuc Mara Dalia
11	Babiuc V. Ana	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Nanu Raluca
12	Borșa M.-C. Diana-Maria	Școala Gimnazială Poieni-Solca	Clasa a VIII-a Normal	A	Ulanovschi Paul-Cristian
13	Bălan G Georgiana	Școala Gimnaziala Numărul 2, Marginea	Clasa a VII-a Normal	A	Bulgariu Ionut-Constantin
14	Bucevschi L. Elena Teodora	Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți	Clasa a VIII-a Normal	A	Olarean Rodica-Elena
15	Bivolari D.C. Matei Davide	Școala Gimnazială Nr. 2 Vicovu De Jos	Clasa a VII-a Normal	A	Muntean Elena
16	Buliga F.A.Miriam Rebeca	Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți	Clasa a VIII-a Normal	A	Olarean Rodica-Elena
17	Bodnărescu V. Laura	Liceul Tehnologic "Vasile Gherasim" Marginea	Clasa a VII-a Normal	A	Costea Raluca Olga
18	Buzduga Melisa	Scoala Gimnazila Fratautii Vechi	Clasa a VIII-a Normal	A	Moisuc Mara Dalia
19	Bolocan V.Florin Andrei	Școala Ginnazială„Ioan Vicoveanu",Vicovu De Jos	Clasa a VII-a Normal	A	Muntean Maria
20	Cherniciuc F. Rareș Vladimir	Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți	Clasa a VIII-a Normal	A	Cosovanu Natalia
21	Bontă G.Thomas	Liceul Tehnologic Ion Nistor,Vicovu De Sus	Clasa a VII-a Normal	A	Pătrăucean Maria Gabriela
22	Chiriac O. N. Matei - Alexandru	Scoala Gimnaziala Burla	Clasa a VIII-a Normal	A	Moldovan Simona
23	Botes M. Parascheva	Școala Gimnazială ‘ Dimitrie Cantemir’ Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Samoilă Anca- Elena
24	Cioata Ev Bianca Andreea	Școala Gimnaziala George Tofan Bilca	Clasa a VIII-a Normal	A	Iesan Cristina
25	Buiucliu S. Iacob-Cristian	Liceul Tehnologic „Tomșa Vodă” Solca	Clasa a VII-a Normal	A	Filimon Monica
26	Covaliu R. Ana-Sofia	Liceul Tehnologic „Tomșa Vodă” Solca	Clasa a VIII-a Normal	A	Filimon Monica
27	Cârdei I. Letiția Maria	Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți	Clasa a VII-a Normal	A	Cosovanu Natalia
28	Crasneanu Pd Cristian	Școala Gimnaziala George Tofan Bilca	Clasa a VIII-a Normal	A	Iesan Cristina

SALA 13 ETAJ

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Unitatea școlară	Clasa	Secțiunea	Profesor(i) îndrumător(i)
1	Băcilă R. Denisa Vanessa	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a X-a Intensiv/ Bilingv	B	Cîrciu Manuela-Loredana/ Nanu Raluca
2	Anghelina A.T. Alexandra Paula	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Intensiv/ Bilingv	B	Cârdei Marinela/ Pogorevici Ana-Gabriela
3	Busuioc V.S. Andrei-Robert	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a X-a Intensiv/ Bilingv	B	Cîrciu Manuela-Loredana/ Nanu Raluca
3	Vlădeanu A. Cristian	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Intensiv/ Bilingv	B	Cârdei Marinela/ Pogorevici Ana-Gabriela
5	Manz H. Iuliana Karine	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a X-a Intensiv/ Bilingv	B	Cîrciu Manuela-Loredana/ Nanu Raluca
5	Calance C.F. Alexia Cristiana	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Intensiv/ Bilingv	B	Cârdei Marinela/ Pogorevici Ana-Gabriela
6	Curea V. Laura Caterina	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XII-a Intensiv/ Bilingv	B	Cârdei Marinela/ Haiura Paula
7	Pârlog S. Alexia-Ștefana	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a X-a Intensiv/ Bilingv	B	Cîrciu Manuela-Loredana/ Nanu Raluca
8	Magdici N. Cristian-Ștefan	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Intensiv/ Bilingv	B	Cârdei Marinela/ Pogorevici Ana-Gabriela
9	Tihon M G. Ioana-Alexia	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a X-a Intensiv/ Bilingv	B	Cîrciu Manuela-Loredana/ Nanu Raluca
9	Ciobaniuc . Ariadna	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XII-a Normal	A	Haiura Paula
11	Vlad G. Petru-David	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a X-a Intensiv/ Bilingv	B	Cîrciu Manuela-Loredana/ Nanu Raluca
11	Șologon A.C. Alina-Sînziana	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Intensiv/ Bilingv	B	Cârdei Marinela, Pogorevici Ana-Gabriela
12	Coca I. Mihaela-Carla	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XII-a Normal	A	Cîrciu Manuela-Loredana
14	Teleagă R.A. Ariana Teodora	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Intensiv/ Bilingv	B	Cârdei Marinela/ Pogorevici Ana-Gabriela
15	Cupcinschi B. David	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XII-a Normal	A	Haiura Paula
17	Ursăciuc D. Eliza	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Intensiv/ Bilingv	B	Cârdei Marinela/ Pogorevici Ana-Gabriela

SALA 15 ETAJ

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Unitatea școlară	Clasa	Secțiunea	Profesor(i) îndrumător(i)
1	Pirckmayer C.G. Elisabeth Brigitta	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Cârdei Marinela
2	Nicoriuc I. Cristian Patrick	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Cârdei Marinela
3	Pleșca M. A. Crina Alina	Colegiul "Andronic Motrescu" Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Nichiforiuc Iuliana
4	Pâslar N.V. Andreea Elena	Colegiul Național "Eudoxiu Hurmuzachi" Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Grigore Petronela
5	Prelipcean I. Adelina	Colegiul "Andronic Motrescu" Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Rusu Simona
6	Popescu C.I. Leonard	Colegiul „Andronic Motrescu" Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Tatar Vasile
7	Ruști Ana-Beatris	Colegiul „Andronic Motrescu" Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Laurus Adia
8	Popovici N.T. Rosa Dumitrița	Colegiul Național "Eudoxiu Hurmuzachi" Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Juravle Raluca Geanina
9	Șcheul D. David	Colegiul "Andronic Motrescu" Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Rusu Simona
10	Ruscior L.F. Naomi	Colegiul Național "Eudoxiu Hurmuzachi" Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Grigore Petronela
11	Scripcaru F. Elisa-Maria	Liceul Tehnologic "Tomșa Vodă" Solca	Clasa a IX-a Normal	A	Bahan Aurica-Saveta
12	Schipor M. Elias	Colegiul „Andronic Motrescu" Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Zamosteanu Alina Nicoleta
13	Sofronie C.N .Maria Luisa	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Cârdei Marinela
14	Șestun I. Mirel Iulian	Colegiul Tehnic ‘Regele Ferdinand I’ Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Chifan Loredana
15	Solcan S. Giulia-Fabiana	Liceul Tehnologic "Tomșa Vodă" Solca	Clasa a IX-a Normal	A	Bahan Aurica-Saveta
16	Simota R.A. Daniel Cristian	Colegiul Național "Eudoxiu Hurmuzachi" Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Juravle Raluca Geanina
17	Stănilă B. V. Ioana	Liceul Tehnologic " Tomșa Vodă" Solca	Clasa a IX-a Normal	A	Bahan Aurica-Saveta
18	Tauscher M.G. Oana-Gabriela	Colegiul „Andronic Motrescu" Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Laurus Adia
19	Ungureanu V. Alexandru Iustin	Colegiul "Andronic Motrescu" Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Rusu Simona
20	Ungureanu D. Mario-Andrei	Colegiul „Andronic Motrescu" Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Laurus Adia
21	Vicol D. Claudiu-Dorin	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Nanu Raluca
22	Ursescu S. Abel	Colegiul „Andronic Motrescu" Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Zamosteanu Alina Nicoleta
23	Vlad Sabie B.Ana	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Cârdei Marinela

SALA 16 ETAJ

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Unitatea școlară	Clasa	Secțiunea	Profesor(i) îndrumător(i)
1	Georgescu M. Ana Maria	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Cârdei Marinela
2	Covașă V.V. Alin-Denis	Colegiul Tehnic ‘Regele Ferdinand I’ Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Crețu Crina Georgeta
3	Griguș D. Paula Mihaela	Colegiul "Andronic Motrescu" Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Rusu Simona
4	Cozariuc D. Radu Nicolae	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Cârdei Marinela
5	Ianuș C.Vlad Cristian	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Cârdei Marinela
6	Danileț V. Daniel	Colegiul Tehnic ‘Regele Ferdinand I’ Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Crețu Crina Georgeta
7	Ilică S. Maria-Karina	Colegiul Tehnic ‘Regele Ferdinand I’ Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Crețu Crina Georgeta
8	Dugan D.V. Iulisa	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Juravle Raluca Geanina
9	Juravle Gc. Lorena-Gabriela	Colegiul Național "Eudoxiu Hurmuzachi" Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Grigore Petronela
10	Fățulă I. Anamaria	Colegiul Tehnic ‘Regele Ferdinand I’ Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Chifan Loredana
11	Lacatas N. Albert-Ilie	Liceul Tehnologic “Ion Nistor”, Vîcovu De Sus	Clasa a IX-a Normal	A	Nistor Vasile
12	Gavriliuc G. Alexia	Colegiul "Andronic Motrescu" Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Rusu Simona
13	Lucescu Td. Paul	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Cârdei Marinela
14	Grămadă Petroneac C. Ligia	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Cârdei Marinela
15	Mariuțac V. George Valentin	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Cârdei Marinela
16	Halip C. Emilia	Colegiul Național "Eudoxiu Hurmuzachi" Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Cîrciu Manuela-Loredana
17	Mihăilă C. Erin Maria	Colegiul „Andronic Motrescu” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Laurus Adia
18	Hasna V. Răzvan Marian	Liceul Tehnologic “Ion Nistor” Vîcovu De Sus	Clasa a X-a Normal	A	Nistor Vasile
19	Moisuc Cv. Andrei-Dumitru	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Nanu Raluca
20	Ihnatiuc Bc. Teodora Georgiana	Colegiul Național "Eudoxiu Hurmuzachi" Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Grigore Petronela
21	Nerestiuc S.M. Gabriel Sebastian	Colegiul „Andronic Motrescu" Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Tatar Vasile
22	Ilaș I. Ionuț Daniel	Colegiul „Andronic Motrescu" Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Tatar Vasile
23	Penteliuc G Matei	Colegiul "Andronic Motrescu" Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Nichiforiuc Iuliana
24	Maresciuc F. Marian	Colegiul Național "Eudoxiu Hurmuzachi" Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Grigore Petronela
25	Pintilei C. Fernando Nicolaie	Liceul Tehnologic 'Ion Nistor', Vîcovu De Sus	Clasa a IX-a Normal	A	Gheorghiuță Anca
26	Moisuc A.V. Alexandra Ioana	Colegiul Tehnic ‘Regele Ferdinand I’ Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Chifan Loredana

SALA 17 ETAJ

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Unitatea școlară	Clasa	Secțiunea	Profesor(i) îndrumător(i)
1	Anghi D Matei	Colegiul „Andronic Motrescu” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Nichiforiuc Iuliana
2	Babalean P. Gabriela Mirela	Liceul Tehnologic ”Ion Nistor” Vicovu De Sus	Clasa a X-a Normal	A	Ionese Zamfira - Lucica
3	Balmuș S. Tudor-Andrei	Colegiul „Andronic Motrescu” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Laurus Adia
4	Bahan T.G. Andreea-Domnica	Liceul Tehnologic ”Tomșa Vodă” Solca	Clasa a X-a Normal	A	Bahan Aurica-Saveta
5	Banilean I Teodor	Colegiul „Andronic Motrescu” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Nichiforiuc Iuliana
6	Balan T Maria	Colegiul Național ”Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Juravle Raluca Geanina
7	Bâzgan L. Emima	Colegiul „Andronic Motrescu” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Nichiforiuc Iuliana
8	Bilețchi V Maria	Colegiul Național ”Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Juravle Raluca Geanina
9	Boloca I. Iulia-Isabella	Colegiul Tehnic ‘Regele Ferdinand I’ Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Crețu Crina Georgeta
10	Bodnar N. Cătălin Constantin	Colegiul ”Andronic Motrescu” Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Rusu Simona
11	Bujdei G. Vlăduț	Colegiul ”Andronic Motrescu” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Rusu Simona
12	Bodnariuc S. Lucas	Colegiul Tehnic ‘Regele Ferdinand I’ Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Chifan Loredana
13	Chirilă V.P. Andrei Silviu	Colegiul Național ”Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Cârdei Marinela
14	Boșutar M.C. Alexandra Emilia	Colegiul ”Andronic Motrescu” Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Rusu Simona
15	Cirinpei E. Ana Maria	Colegiul Național ”Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Cârdei Marinela
16	Bota P.I. Paula	Colegiul Național ”Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Cîrciu Manuela-Loredana
17	Coca I. Ioana-Maria	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Nanu Raluca
18	Botezatu G. Denisa	Colegiul Tehnic ‘Regele Ferdinand I’ Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Chifan Loredana
19	Diaconescu M. Albert	Colegiul „Andronic Motrescu” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Laurus Adia
20	Buiucliu Ș. Rada-Beatrice	Liceul Tehnologic ”Tomșa Vodă” Solca	Clasa a X-a Normal	A	Bahan Aurica-Saveta
21	Drosu L. Nicole-Alma	Colegiul „Andronic Motrescu” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Laurus Adia
22	Cârdei I. Catinca Ioana	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Nanu Raluca
23	Filimon Im. Mihaela	Colegiul Național ”Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Cârdei Marinela
24	Chifan R. C. Rareș Casian	Colegiul Tehnic ‘Regele Ferdinand I’ Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Chifan Loredana
25	Foca D. Sarah	Colegiul „Andronic Motrescu” Rădăuți	Clasa a IX-a Normal	A	Laurus Adia
26	Chiraș G. Mateo Raul	Colegiul Național ”Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a X-a Normal	A	Cîrciu Manuela-Loredana

SALA 18 ETAJ

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Unitatea școlară	Clasa	Secțiunea	Profesor(i) îndrumător(i)
1	Apetri C. Mattia	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Normal	A	Haiura Paula
2	Bodale G. Emanuel	Liceul Tehnologic "Ion Nistor" Vicovu De Sus	Clasa a IX-a Intensiv/ Bilingv	B	Pătrăucean Maria Gabriela/ Vieru Emanuela
3	Bujdei Leonte I. Ștefan	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Normal	A	Cîrciu Manuela-Loredana
4	Bodnariuc M. Darius	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Intensiv/ Bilingv	B	Cîrciu Manuela-Loredana/ Haiura Paula
5	Chirilă C.D. Teodor Cosmin	Colegiul Național "Eudoxiu Hurmuzachi" Rădăuți	Clasa a XI-a Normal	A	Haiura Paula
6	Cîrdei D. Ana Maria	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Intensiv/ Bilingv	B	Cîrciu Loredana/ Haiura Paula
7	Costea C. Maria	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Normal	A	Nanu Raluca
8	Cozminiuc M.C. Ariadna	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Intensiv/ Bilingv	B	Cîrciu Loredana/ Haiura Paula
9	Cusaci M.C. Alexie	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Normal	A	Haiura Paula
10	Damian D. Daria Maria	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Intensiv/ Bilingv	B	Cîrciu Loredana/ Haiura Paula
11	Fîșcu V. Eduard-Mihai	Liceul Tehnologic "Tomșa Vodă" Solca	Clasa a XI-a Normal	A	Bahan Aurica-Saveta
12	Juravle V. Andrea Maria	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Intensiv/ Bilingv	B	Cîrciu Manuela-Loredana/ Haiura Paula
13	Gînga F.P. Alesia Ioana	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Normal	A	Cîrciu Manuela-Loredana
14	Macovei L.C. Iulia Gabriela	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Intensiv/ Bilingv	B	Cîrciu Loredana/ Haiura Paula
15	Hâj D. Filip	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Normal	A	Cîrciu Manuela-Loredana
16	Nicoară V. Ștefan	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Intensiv/ Bilingv	B	Cîrciu Loredana/ Haiura Paula
17	Herdeș Suceveanu G. Ioana-Daria	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Normal	A	Cîrciu Manuela-Loredana
18	Pricope V.M. Luca-Nicolae	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Intensiv/ Bilingv	B	Cîrciu Loredana/Haiura Paula
19	Huțuleac I. Bogdan Gabriel	Colegiul Tehnic ‘Regele Ferdinand I’ Rădăuți	Clasa a XI-a Normal	A	Chifan Loredana
20	Răileanu P. Oana-Alexandra	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Intensiv/ Bilingv	B	Cîrciu Loredana/ Haiura Paula
21	Moisiuc T.C. Diana-Elena	Colegiul „Andronic Motrescu” Rădăuți	Clasa a XI-a Normal	A	Laurus Adia
22	Sfichi I.O. Delia Erika	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Intensiv / Bilingv	B	Cîrciu Manuela-Loredana/ Haiura Paula
23	Nicolaica Cd. Natalie Helene	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Normal	A	Cârdei Marinela
24	Șuhani I. Iuliana	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a IX-a Intensiv/ Bilingv	B	Cîrciu Loredana/ Haiura Paula
25	Onofreiciuc-Dranca G. Bogdan	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Normal	A	Cîrciu Manuela-Loredana
26	Romaniuc D.F. Theodor	Liceul Tehnologic "Tomșa Vodă" Solca	Clasa a XI-a Normal	A	Bahan Aurica-Saveta
27	Savu C.N. Matei-Andrei	Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți	Clasa a XI-a Normal	A	Cîrciu Manuela-Loredana
28	Tarnoviețchi C.V. Fabian	Colegiul "Andronic Motrescu" Rădăuți	Clasa a XI-a Normal	A	Rusu Simona